

今日邹城

一纸蝶变 只为一城

齐鲁晚报 2017.5.26 星期五 读者热线:96706

有奖报料



新闻热线
15705470512
广告热线
15705470512
13953768856



今日邹城微信互动平台



一招一式展风骨。



利剑出鞘。



一跃而起。

千人相聚舞太极

本报特约记者 陈亚光 通讯员 王文勇 刘兆恕

5月21日,一场千人太极拳展演活动在兖矿集团泰和广场举行,组织者为兖矿太极拳协会。

这场展演活动以兖矿和邹城双方的1000多名太极拳习练者,依照泰和广场天圆地方的场地布局,在广场中央形成太极八卦图案。上午9时整,表演正式开始。表演者身着不同色彩的服装,在《谁不说俺家乡好》民族乐曲的伴奏下,同时表演太极拳、太极球、八段锦等太极运动项目,开合有序、刚

柔相济。他(她)们当中,年龄最大的已有82岁,大部分表演者已60多岁了。千人展演结束之后,10余个代表队还分别演示太极扇、太极剑、太极刀等。

今年是兖矿太极拳协会成立20周年。20年来,兖矿太极拳协会带领广大拳友,积极开展健康向上、丰富多彩的各种活动,为企业和谐稳定发展做出了自己的贡献。活动期间,举办了“兖矿新闻报社杯”太极拳(剑、扇等)摄影比赛。



太极八卦造型。



太极球迷倒摄影师。



七旬老拳友交流经验。



以拳会友。